

这个周末,本报邀您当“评委”

《周口晚报》“联通 4G 随手拍”第一届优秀作品展本周五开展 将有大奖送出

□记者 张建中 范小静

本报讯 “今年车展有咱老百姓自己的摄影展哦,说不定还有你的大作呢,快去看看吧!”由《周口晚报》创办的“联通 4G 随手拍”栏目,自 2013 年开办以来,深受广大群众的喜爱,

展出作品来源

由周口报业传媒集团、中国联通周口分公司联合主办的《周口晚报》“联通 4G 随手拍”栏目,自 2013 年启动至今,投稿作品众多、涉及题材广泛、作者遍布全国、活动时间较长、百姓关注度高。本次摄影展的参展作品就来自咱们《周口晚报》

如何当好摄影展评委

市民要想当好摄影展评委,程序很简单,动动手指就可以了。现场拍照并私信您最喜爱的作品至“周口联通”、周口报业传媒集团微信公众平台周口乐服上(zklefú),并转发此次活动

“随手拍”的“粉丝”越来越多,佳作频传。应广大“粉丝”要求,周口报业传媒集团将携手中国联通周口分公司、周口市摄影家协会共同举办第一届“随手拍”优秀作品展,主角就是咱老百姓。参与活动的您就是本次摄影展的评委哦,由您评选出 10 名最受群众欢迎的拍客之星。

A16 版“联通 4G 随手拍”栏目刊发的优秀作品。这些优秀作品是由周口市摄影家协会的数位专业摄影师优中择优筛选出来的。不过,专业摄影师并不是最终评委,10 名最受群众欢迎的拍客之星的评选权就在您的手里哦!

信息至朋友圈,即可领取纪念品一份,数量有限,先到先得。我们会根据“粉丝”的投票数量,决定谁是拍客之星。有礼品别光自己独享哦,快快动动手指告诉您的小伙伴吧!

抽奖时间

此次摄影展为期 3 天——3 月 27 日至 29 日(本周五至周日),届时,所有拍客,凡到现场参与活动的,将由工作人员进行登记,现场领取抽奖号码后,和当天参加此次活动的市民一起,参与当天下午举办的公开抽奖活动,并现场领取奖品。(奖品有彩喷打印机、移动硬盘、国学经典电子阅读器)

除抽奖外,我们还将通过微信投票选举产生 10 名拍客之星,并颁发奖品(优盘),他们的获奖作品将在《周口晚报》上集中展示。关于省外的一些忠实拍客,我们特别期待您能来参加此次活动,如若您不能亲临现场,又获得拍客之星奖,我们将采取邮寄的方式送出奖品。

如何才能让自己的摄影作品登上《周口晚报》的“联通 4G 随手拍”?

方式有二:

一、私信至周口联通官方微信(微信号:zkunicom);

二、直接发送作品至 zkwbzpp@126.com。注意,作品一定要写清文字说明、姓名及联系方式哦!

为周口交警点赞

新生婴儿喝水被呛 命悬一线 交警开车送其就医 跑赢死神



□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 2 月 14 日,出生刚 3 天的韩宝宝因喝水呛着,脸憋得发紫,被家人抱着慌忙往医院送。由于拦不到出租车,韩宝宝的奶奶向交警李帆求助。见情况危急,李帆开车将韩宝宝及时送往医院救治,生命无忧。3 月 23 日上午,韩宝宝的家人专门找到李帆,为他送去了锦旗(如图)。

3 月 23 日上午,韩宝宝的爷爷奶奶、爸爸妈妈抱着韩宝宝来到周口市区五一路与交通大道交叉口,找到了周口市公安局七一路派出所交巡警大队的交警李帆。韩宝宝的家人边表示感谢,边将锦旗送给李帆。“是交警救了俺孙儿一命。”韩宝宝的奶奶不停地说。

“2 月 14 日,宝宝出生刚 3 天,家人给宝宝喂水后不一会儿,宝宝突然出不来气儿了,脸憋得通红。”韩宝宝的妈妈说,韩宝宝的奶

奶见状,抱起孩子就往外跑,打算去医院救治。

“当时是下午 2 点多,天下着雨,拦不到出租车,见俺孙儿的脸憋得都发紫了,我们大人心里都非常着急。抱着俺孙儿跑到五一路与交通大道交叉口时,我吓得腿都软了。”韩宝宝的奶奶说,看到路上有交警值勤,她急忙上前求救。“交警二话没说,开着车就带我们去了医院。”

到医院后,经过医生救治,韩宝宝最终有惊无险。“俺孙儿好后,由于不满月,我们一直没敢带他出门。最近这几天,我到处寻找帮助我们的交警,想带着俺孙儿当面感谢他。由于交警经常换岗值勤,我找了一个星期才找到李帆。”韩宝宝的奶奶说。

采访中,李帆说,这是他应该做的。“孩子的奶奶来找我时,吓得话都说不清了,我就开车把他们送到了医院。”

反扒民警庙会布网 3 天逮住 14 个蠢贼

□晚报记者 杜欣
通讯员 刘玉涛 实习生 李晶晶

本报讯 庙会大游人多是淮阳传统古庙会的特点,每年这个时候,都少不了有蠢贼往人堆里钻,对游客伺机下手。根据往年经验,今年庙会开始后,市公安局及淮阳县公安局联合组织了专业的反扒民警布阵庙会,3 天来,共抓获“小偷小摸”14 人。

据了解,为维护庙会治安秩序,确保

游客人身财产安全,今年淮阳庙会一开始,朝祖会指挥部就制订详细的安全保卫预案,由周口市公安局及淮阳县公安局联合组织了专业的反扒民警,深入到景区内重点区域、主要人群集中区域,采取网格化管理,全天候、不间断巡视执勤。同时,数名民间反扒高手的义务参与,使庙会期间熙熙攘攘的人流中,又多了一双双犀利的“火眼金睛”,让扒手一伸手即被捉。截至昨日,反扒民警和民间反扒高手先后在庙会上抓获蠢贼 14 名。

补种绿植添春意



昨日中午,周口市区中州大道绿化带内,两名园林工人正忙着补种黄杨。记者从市园林处了解到,今年春季绿化补植工作正式开始,周口市区多条主干道需要补植,补植后城市街道更有朝气。同时,市园林处提醒广大市民路过时不要因为花开得漂亮而采折,爱护树木留下美丽。

晚报记者 朱海龙 摄